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ÅRSBERETNING FOR NORSK DYSTONIFORENING 2025 

 

Virksomhetens art og hvordan den drives: 

Norsk Dystoniforening (NDF) er en frivillig pasientforening for dystonipasienter, deres 

pårørende, og andre interesserte. Foreningen er landsdekkende og ble formelt stiftet i 1993.   

  

NDF har som mål: 

• Å være et støttende nettverk for mennesker med dystoni 

• Å være opplysende om rettigheter rundt sykdommen 

• Å arbeide for et felles beste for alle med diagnosen dystoni 

• Å gi medlemmer og andre interesserte informasjon om behandlingstilbud og medisinske 

fremskritt. 

• Å spre kunnskap om dystoni i samfunnet generelt, parallelt med et europeisk samarbeid med 

tilsvarende foreninger i andre land. 

 

Sammensetningen av styret i NDF frem til årsmøte 18. april 2026 

Leder   Johan Arnfinn Warvik  

Nestleder  Sissel Buskerud  

Styremedlem             Siv Berit Sjøen, regnskapsansvarlig, fratrådte sitt verv i november. 

Sissel Buskerud og Vigdis Viken fullførte oppgavene ut året. 

Styremedlem  Anita Sundbakken, konferanseansvarlig, likepersonansvarlig 

Styremedlem  Berit Lysaker, lokallagsansvarlig 

Styremedlem             Vidar Bjørkli, Nettside og Facebook ansvarlig, Instagram og  

                                   Redaktør av medlemsbladet Dystoni Nytt.  

Styremedlem       John Berget, sekretær og ansvarlig for kontakttelefonen 

 

Valgkomitemedlemmer: Vigdis Viken og Rolf Villanger 

Revisor: PKF ReVisjon AS 
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Styremøter i 2025 og andre aktiviteter: 

Det var 6 styremøter i løpet av 2025.  

  

Antall medlemmer 31.12 2025 

Pr. 31.12.2025 er det 654 medlemmer. Det er en økning på tre medlemmer i løpet av 2025. 

   

Interessepolitisk arbeid  

Norsk Dystoniforening arbeider for at alle med diagnosen dystoni skal få et så godt liv som 

mulig og samfunnsmessig likestilling og deltakelse. 

Gjennom opplysningsarbeid ut til sykehus, legekontor og helsetjenesten ellers spre 

informasjon om diagnosen. Dette for at dystoni lettere skal bli vurdert som mulig diagnose og 

for at rammede tidligere kommer til rett behandling. 

Senter for bevegelsesforstyrrelser er et nasjonalt kompetansenettverk hvor vi deltar. 

Hovedfokus for senteret er rettet mot spesialisthelsetjenesten, men også mot andre grupper. 

De arbeider for å få til en så lik behandling over hele landet som mulig. Tidligere hadde vi to 

fysiske samarbeidsmøter i året ved hovedsetet i Stavanger, og tett kontakt gjennom året ellers 

via e-post. Nå foregår møtene på digitale plattformer.  

I tillegg bruker vi deres informasjonsblad MOVE til artikler om dystoni. Bladet sendes alle 

helseforetak og allmennleger.  

Vi arbeider for å øke kompetansen til fysioterapeuter over hele landet i behandling av 

dystonipasienter ved å legge til rette for kunnskapsformidling om dystoni og 

behandlingsteknikker. I 2025 ble det gjennomført kurs for fysioterapeuter i Tønsberg, 

Kristiansand og Stavanger. Kursene ble gjennomført i samarbeid med legemiddelselskapet 

Merz.  

Vi deltok også under opplæring i bruk av ultralyd for nevrologer ved Tønsberg sykehus. 

Nevrolog Maja-Devi Vikan Villseth var kursleder.  

Arbeider for å kvalifisere brukerrepresentanter i alle grupper som omhandler behandling av 

dystoni, også innen forskning. 

Øke oppmerksomheten på viktigheten av samhandlingen mellom de forskjellige 

tjenesteyterne i behandling. Dette gjelder spesielt mellom fastlege, nevrolog og fysioterapeut. 

Deltar ved konferanser som kan rette søkelyset mot diagnosen.  

I saker hvor medlemmers rettigheter ikke blir ivaretatt på lik linje med øvrige, arbeider vi 

også inn mot Helsedirektoratet.   
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Stiller representanter ved utdanningsinstitusjoner som er interessert i å få delt kunnskap om 

dystoni. Både innenfor helse, men også allmennutdanning. Dette kan gi en bedre forståelse og 

aksept for oss med dystoni. 

Inviterer medlemmer og pårørende til medlemsmøter både lokalt og nasjonalt. Dette for å 

knytte kontakter, dele erfaringer og gi informasjon om behandlingstilbud og medisinske 

fremskritt. Orienterer også om rettigheter som rett til valg av behandlingssted og 

klageinstanser. 

Ved vårt medlemskap i FFO arbeider vi for interessepolitisk påvirkning generelt. 

Gjennom å delta aktivt i internasjonalt samarbeid gjennom vår felles organisasjon Dystonia 

Europe. I tillegg et tett samarbeid med våre skandinaviske dystoniforeninger for 

erfaringsutveksling. 

Arbeider målrettet inn mot offentlige medier som NRK, Tv2 og aviser for å få muligheten til 

deltakelse i programmer og artikler som kan sette søkelyset på diagnosen. 

Gir ut eget medlemsblad to ganger i året til alle medlemmer. Bladet inneholder faglige artikler 

om behandling og medisinske fremskritt. Deler pasienthistorier og informerer om møter, 

likepersoner og annen relevant informasjon. 

Betjener likepersonstelefon for alle som har behov for en samtale eller svar på spørsmål. 

Telefonen besvares fortløpende.  

Vi er også tilgjengelig via kontakt@dystoni.no. 

 

Medlemsaktiviteter i regi av NDF sentralt 

Likepersonsmøte og årsmøte ble arrangert lørdag 26. april 2025 på Quality Hotel Olavsgaard, 

Skjetten. 

Høstens likepersonsmøte 27. september 2025 på Wood Hotell, Brumunddal. Utflukter til 

Prøysenstua og Akevittfestivalen i Gjøvik. 

Det ble ikke arrangert likepersonopplæring i 2025.  

Den planlagte fagdagen for Blepharospasme ble utsatt til 2026. 

Styret arrangerte medlemsmøter i henholdsvis Fredrikstad og Sandefjord som resulterte i to 

nye lokallag; NDF Østfold og NDF Vestfold og Telemark.  

  

Likepersonstelefon og sosiale medier  

Vi holder kontakt med medlemmer og potensielle medlemmer på Norsk Dystoniforenings 

sosiale plattformer og gjennom vår likepersonstelefon. Ved anrop eller sms avtales 

telefonsamtale på et gitt tidspunkt.  

En viktig arena er også Facebook gruppen Dystonivenner. Vi har kontakt med medlemmene 

via kontakt@dystoni.no, Facebook og våre nettsider. 
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Medlemsaktiviteter i regi av NDF i lokallagene 

Vi har per 31.12.2025 10 aktive lokallag. I løpet av 2025 ble det stiftet to nye lokallag. Vi fikk 

nytt lokallag i Østfold og et nytt lokallag for medlemmer i Vestfold og Telemark. 

Fredag 25. april arrangerte vi lokalledersamling på Quality Hotel Olavsgaard, Skjetten. Alle 

lokallag deltok med representant.  Bruk av organisasjonsverktøyet Styreweb og 

voksenopplæringsorganisasjonen Funkis ble gjennomgått.  

NDF lokallag har som mål å gjennomføre ett til to likepersonsaktiviteter i løpet av et år, 

vanligvis vår og høst. Populært de siste årene er å arrangere kafemøter. Kafemøtene har gjerne 

færre deltakere og kan arrangeres spredt rundt i lokalets geografiske område. Dette gjør det 

lettere for nye medlemmer å ta kontakt.  

Foruten tilskudd fra NDF sentralt, kan lokallagene som er registrert i Brønnøysundregistrene 

søke tilskudd via Norsk Tippings Grasrotsmidler.  

Lokallagene med interimsstyre kan ikke registreres i Brønnøysund før ordinært årsmøte er 

avholdt. Ved årsskiftet gjelder dette NDF Østfold og NDF Vestfold og Telemark. 

 

Her viser vi lokallagenes aktivitet i 2025: 

NDF Agder og Omegn:  

24.mai: Kafétreff på Hotell og kafé Vertikalen, Lillesand. Referat fra deltakelse på 

fysioterapikurs 

10. oktober: Høstmøte og kurs på Hotel Norge, Kristiansand, med besøk fra FFO. 

 

NDF Bergen og Omegn:   

30. januar: Møte med middag på Bryggen Tracteursted 

13. mars: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 

05. juni: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 

28. august: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 

14. november: Julemøte på Hotel Zander K 

04. desember: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 

 

NDF Oslo og Akershus:  

11. mars: Kafétreff med pizza på Egon, Byporten 

25. november: Lokallagsmøte på Thon Arena, Lillestrøm.  Erfaringsutveksling og julemiddag.     

 



Forseglet av

Posten Norge

Dokumentet er signert digitalt av:
•   Bjørkli, Vidar Harry (24.03.1960), 05.03.2026 
•   Buskerud, Sissel (05.11.1948), 05.03.2026 
•   Berget, John (18.11.1958), 05.03.2026 
•   Warvik, Johan Arnfinn (21.06.1954), 06.03.2026 
•   Lysaker, Berit (24.02.1956), 07.03.2026 
•   Sundbakken, Anita K (23.03.1970), 08.03.2026

NDF Innlandet: 

11. mars; Kafetreff på Forstmannen spisested på Skogbruksmuseet. 

4. juni; Likepersonsmøte med erfaringsutveksling på Kafe Bohem i Kongsvinger  

27. september: Medarrangør av likepersonsmøte på Wood hotell i Brumunddal. 

20. november; Likepersonsmøte på Strand hotell i Gjøvik. Erfaringsutveksling. 

 

NDF Rogaland:  

6.februar: Kafetreff på Jernbanekafeen (Cafe espresso) i Stavanger. 

14.februar: Kafetreff på "Dattera til Lothe" i Haugesund 

22.mai: Medlemsmøte på Viktoria hotell med foredrag av nevrolog og innlegg av leder i NDF 

16.september: Medlemsmøte på Sola strandhotell 

13. november: Medlems- og likepersontreff på Gamlaverket, Sandnes 

 

NDF Nord: 

Ingen aktiviteter i 2025 

 

NDF Nordvest:  

15-16. november; Medlemsmøte på Quality Hotel Ålesund  

 

NDF Trøndelag: 

29. mars: Likeperson og kafetreff i Hornemannsgården i Trondheim. 

19. november: Likepersons- og lunsjtreff på Egon søndre i Trondheim.  

 

NDF Vestfold og Telemark: 

5. juni; Stiftelses- og medlemsmøte for NDF Vestfold og Telemark på Hotel Kong Carl i 

Sandefjord 

 

NDF Østfold:  

5. april: Stiftelsesmøte av NDF Øsfold med medlesmøte på Quality Hotel Fredrikstad  

22. oktober: Medlemsmøte på Il Casolare, Sarpsborg 

 

I tillegg til disse møtene har flere av lokallagene gjennomført ett eller flere styremøter. 
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Referat fra de fleste lokallagsmøtene kan en lese i Dystoni-Nytt nr. 1 og 2 2025, og på NDFs 

hjemmesider. 

 

Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet 

Barne-, ungdoms og familiedirektoratet (Buf.dir.) gir oss økonomisk støtte fra staten. Det er et 

strengt lovverk som må følges når det gjelder medlemsantall og likepersonsaktiviteter, som så 

gir oss poeng for tilskudd. 

Søknaden til Buf dir for kommende år ble levert innen fristen i september.  

 

Deltakelse i paraplyorganisasjonen Dystonia Europe (DE)  

NDF er medlem av Dystoni Europe. 10. mai avholdt Dystonia Europe sitt årsmøte. Årsmøtet 

ble arrangert digitalt i 2025. Johan Arnfinn Warvik deltok på vegne av NDF. Våre medlemmer 

Sissel Buskerud og Merete Haaseth Avery deltok også. Sissel har vervet som 

økonomiansvarlig i Dystoni Europe og Merethe er ansatt som Operations Manager i 

paraplyorganisasjonen.   

Det ble ikke arrangert noen D-Days i 2025.  

 

Deltakelse i paraplyorganisasjonen Funksjonshemmedes Fellesorganisasjon 

(FFO)  

NDF er medlem av FFO. I 2025 deltok Berit Lysaker og Anita Sundbakken på FFOs 

helsekonferanse i Kongsberg 19. og 20. september. Tema under konferansen var den nye 

Helsereformen og det var interessante foredrag om hjernen. 

 

Samarbeidspartnere 

Styret holder jevnlig kontakt med våre samarbeidspartnere i legemiddelindustrien. Vi har 

spesielt et godt samarbeid med Metz Therapeutic Nordic som organiserer og finansierer kurs 

for fysioterapeuter. I 2025 ble tre kurs gjennomført, i Tønsberg, Kristiansand og Stavanger.  

Vi holder også god kontakt med representanter for Medtronic, Ipsen og Boston Scientific. 

 

Informasjon og kunnskap 

Medlemsbladet Dystoni Nytt ble utgitt 2 ganger i løpet av 2024, henholdsvis juni og 

desember. Dystoni Nytt ble sendt til NDF sine medlemmer, dystoni foreningene i Norden, 

Dystonia Europe, nevrologisk avdeling på landets sykehus og fysikalske institutter. Dette 

utgjør ca. 80 eksemplar i tillegg til medlemmene. I tillegg ble medlemsbladet sendt i PDF 

format til Norsk Dystoni Nettverk, fysioterapeuter som har deltatt på kurs «fysioterapi ved 

dystoni» og samarbeidspartnere 
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Vi har egen nettside og som vedlikeholdes jevnlig. Nettsidene inneholder nyttig informasjon 

for NDF sine medlemmer, pårørende og fagpersoner. Oppdateringer av NDF sin Facebook 

side og Instagram, svare på meldinger som er sendt via Facebook og kommentere innlegg på 

Facebook siden.  

NDF har et bredt spekter av brosjyrer som jevnlig blir oppdatert. Vi har brosjyrer om 

foreningen, og dystoni generelt – samt om enkelt diagnoser.  

 

NDF distribuerer jevnlig brosjyrer om dystoni til sykehus som har nevrologisk avdeling. I 

noen tilfeller leveres materiellet direkte til behandlerne som gir videre til dystonipasienter. I 

andre tilfeller legger lokallagene brosjyrer i hyller som er tilpasset dette formålet inne på 

sykehusene. Også enkelte legekontor og fysioterapeuter Behandlerne deler videre brosjyrene 

til de med diagnosen dystoni. 

 

Økonomi 

Styret mener at årsregnskapet gir et rettvisende bilde av virksomhetens eiendeler og gjeld, 

finansielle stilling og resultat. Det fremlagte regnskap med noter og balanse gir etter styrets 

oppfatning en fyllestgjørende informasjon om foreningen. Årsregnskapet for 2025 er satt opp 

under forutsetning av fortsatt drift. Styret mener at forutsetningen om fortsatt drift er til stede. 

NDF får driftstilskudd fra Bufdir. Driftstilskudd skal gå til oppgaver som normalt inngår i 

organisasjonenes interne og eksterne kjernevirksomhet i henhold til vedtekter, formål og 

aktivitetsplaner.   

Alle lokallagene har eget regnskap. Utgiftene til drift av lokallagene dekkes av NDF 

nasjonalt. Alle lokallag er nå registrert i Brønnøysundregisteret og kan motta grasrotmidler.   

 

Ansatte og likestilling 

NDF har ingen ansatte, men et aktivt styre. Styret består av 3 menn og 3 kvinner.   

Styret har ut fra en vurdering av antall medlemmer og stillingskategorier ikke funnet det 

nødvendig å iverksette spesielle tiltak med hensyn til likestilling. 

 

Arbeidsmiljø 

Styret i Norsk Dystoniforening mener arbeidsmiljøet i foreningen er tilfredsstillende. Det har 

ikke vært skader eller ulykker i 2025. 

 

Ytre miljø: 
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Norsk Dystoniforening forurenser ikke det ytre miljø. 

  

 

Gjøvik, 21. januar 2026 

 

   

                    

____________________  __________________ _______________ 

 Johan Arnfinn Warvik   Sissel Buskerud   Berit Lysaker 

Styreleder    Nestleder   Styremedlem 

 

 

___________________  _________________  _______________ 

Anita Sundbakken    Vidar Bjørkli    John Berget 

Styremedlem   | Styremedlem   Styremedlem 
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MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=



     2026-03-05T17:08:16.734+01:00     aIMzaloRUky954rW4rY/GSsm8poYA//XgAIP+hTGDmo=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 209578344121924218750098    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/aFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Buskerud, Sissel
             9578-5998-4-915033
             NO
             1948-11-05
             1948-11-05
        
         
             application/pdf
             Årsberetning 2025
             26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-03-05T17:09:35.120+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             Jeg har lest og forstått Årsberetning 2025, og signerer det herved.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nossn-sign
             3
             posten-signering
        
         
             
             
             
        
         
             986420517;2026-03-05T17:04:58.093570601;3858fdba-9de5-4aea-8b71-69552a5ade4e;title=Årsberetning 2025
        
    
     
         
             
                 2026-03-05T17:08:49.728+01:00
                 started-signature-session
                 
                     193.213.188.94
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/138.0.0.0 Safari/537.36
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-05T17:08:50.152+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Årsberetning 2025
                     26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-05T17:08:52.810+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-05T17:09:35.120+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 5ya2DN/0IO9oOZeCbqBj61AQV9XPlOqgZNW7p5ekGoQ=

 
 
 

 
 hJvmyzWPgyW9hKp+e+9+6EdpVDH4pOW/jQ7DEjTnctg=


 
B/aiDdwNjlVpvCZivDm9x1yMhr+JueY6wQl0C9jkuhaQ/orNlvURnoWawaiHSkNxk3PwcPkBGeiJ

JH4clajay8PKUzbzsi7i3Bd+3eOYaf5u7dyJELins9xg1k3P2bNCaPjkbOOzXI9UaZHIxtQIHspn

dfET1QN7oyD3GjpOnNxQsISeKSroM2OZJzKqmc9xDiWT/aTEJycRD4JAtQ/6wCzJmGCG06AM8Xv8

N7bqGc/14/NonpIMJf0YcJjlk8qRXxJgWHYrVM+re93Uh50X3LtxOnOlbknT+gxPdVlx00CaMLPZ

0lSwDh+NhHwTEbps1m1FOnZkvupHqqTjE156E68lcKlr0DVpaaxNVEe3W0KGexf8vaT8mjqqQgB/

1/Pd6YWHD0uD7EZ27rZx08Y99KPQn8eqm8r+Dfd18ZIbmQ7jI8jKEmbfyt0jGmyZaDcd6htcF6Ty

0zSzzF9PcXNPHDQWAa/9D5RkwWBLWDozvl5zkobHQnwbr4NVYkhsB17s

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=



     2026-03-05T17:09:35.375+01:00     aIMzaloRUky954rW4rY/GSsm8poYA//XgAIP+hTGDmo=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 209578344121924218750098    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/aFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Berget, John
             9578-5995-4-180394
             NO
             1958-11-18
             1958-11-18
        
         
             application/pdf
             Årsberetning 2025
             26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-03-05T18:05:26.118+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             Jeg har lest og forstått Årsberetning 2025, og signerer det herved.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nossn-sign
             3
             posten-signering
        
         
             
             
             
        
         
             986420517;2026-03-05T17:04:58.093570601;3858fdba-9de5-4aea-8b71-69552a5ade4e;title=Årsberetning 2025
        
    
     
         
             
                 2026-03-05T18:04:23.181+01:00
                 started-signature-session
                 
                     172.225.69.103
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/26.3 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-05T18:04:23.965+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Årsberetning 2025
                     26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-05T18:04:28.876+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-05T18:05:26.118+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 fc4PbgfXkxuJvRzDSd1fXUrganuX0Y3TopZYLDEmBJI=

 
 
 

 
 LsNFjZ92945LrzAdkUbvo1x1ecKszCNbFWUyKng3mCE=


 
JjmA049vl2kt8u8BldZABAZBGNPsEBIHxnYd/gIgSR4hitjBaPwJMulm5HKCHLclfElfZIeTUZ3B

ZKYO6K9obCUU8bpJuvS9/4kJ1DKELRYpoD7WUZgK+vK/XNjw6AbqbjieEXVX+W7P1d60FzSS3CW1

lOq/4yOt1RwsVJqZPDRxN/x4L7uw1Q5P3y7E565sDOQhlAtloAmRWsG/LfJ/zDnEEr2zctZz8c6b

Z1ag0IRs4SFcxeJ3rld+BJqpYHjVpNoEJZD0OpjMMe7++5VqvmqoRmxP3ywtQc2+YwvFXK1/1rZW

2EsC6MoT4X0yRnUuIFbqMZz6ng5zM6MFCWu9t8QdC8QPokaDxbCFCl1ZBsgOjLQpHfCXTbg4yYRN

x4EwzThZv3u7kC6lJyrDQ1goIk1CXxXgDRWmbJW7cubv0fFJ2Pw6AyYq47teX97Xp5iUN2mLVisW

/Cd5TfouOXRr/2J2dws5aPmgQiy+tbDc6MA4t18ovhNhUVavQ1yxxnjD

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=



     2026-03-05T18:05:26.312+01:00     aIMzaloRUky954rW4rY/GSsm8poYA//XgAIP+hTGDmo=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 209578344121924218750098    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/aFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Warvik, Johan Arnfinn
             9578-5997-4-428043
             NO
             1954-06-21
             1954-06-21
        
         
             application/pdf
             Årsberetning 2025
             26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-03-06T09:51:22.034+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             Jeg har lest og forstått Årsberetning 2025, og signerer det herved.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nossn-sign
             3
             posten-signering
        
         
             
             
             
        
         
             986420517;2026-03-05T17:04:58.093570601;3858fdba-9de5-4aea-8b71-69552a5ade4e;title=Årsberetning 2025
        
    
     
         
             
                 2026-03-06T09:50:17.981+01:00
                 started-signature-session
                 
                     193.213.188.82
                     Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/143.0.0.0 Safari/537.36
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-06T09:50:18.458+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Årsberetning 2025
                     26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-06T09:50:24.533+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-06T09:51:22.034+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 usXzYgkodMUo3sR+42BEHR4w6D0PRN5hKGRuOoW8LUQ=

 
 
 

 
 vpHmtwjTp0pgQ9tXDlFeu9TElRiUUAYlMMy1Dy0QJWo=


 
UGEnV9KHGkm/A6Fd52cu/bxIorHqpoqPdhi6Qbzmfy0h9Px2l0iO3+xU98WrKy/V8TQZw1OAkJ7h

0lHIf6LHjE4HEixkZa02D9DwU9fA6FUsP1Gp/HE5BzV2X/oTnC+i/8FprMW9eNY+8iOHnTpy5GFA

7LcMUDIQv8o+UYPIBHBNce3NvETK3vHZcrXHQ2ILTzuKZaxAyz6K60mbB1fq4VyYam92U8wgNpWl

671X0PN6IpVeJvKShUdHnjdRdGGr0zwNxdX5/YR+7S4ellU3PL3TUdRl0J4YLWTTWuRHIY3H+5xL

B9cBfniU9RZE5QrbMvrxwZrY/aYIju0Q5/lA3qgobF4mqFxr6nprgeSX+zaICAKYdiAVETGhNwQM

NNnHAsNupWI29vXtZfolQD/0OV4FNkJXYVTvYMRwOLBvYc0llEiDprLmSBnXyksop/4OpcYxNl6l

U3yMqE5GIZkD75NqUrobDV3hSK4vFktIP2DzXHvjizufVI1ZCL2Nmr/a

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=



     2026-03-06T09:51:22.221+01:00     aIMzaloRUky954rW4rY/GSsm8poYA//XgAIP+hTGDmo=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 209578344121924218750098    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/aFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Lysaker, Berit
             9578-5993-4-2072776
             NO
             1956-02-24
             1956-02-24
        
         
             application/pdf
             Årsberetning 2025
             26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-03-07T14:09:12.895+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             Jeg har lest og forstått Årsberetning 2025, og signerer det herved.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nossn-sign
             3
             posten-signering
        
         
             
             
             
        
         
             986420517;2026-03-05T17:04:58.093570601;3858fdba-9de5-4aea-8b71-69552a5ade4e;title=Årsberetning 2025
        
    
     
         
             
                 2026-03-07T14:06:50.506+01:00
                 started-signature-session
                 
                     77.18.40.229
                     Mozilla/5.0 (Linux; Android 10; K) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) SamsungBrowser/29.0 Chrome/136.0.0.0 Mobile Safari/537.36
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-07T14:06:51.509+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Årsberetning 2025
                     26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-07T14:07:39.300+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-07T14:09:12.896+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 /oA05O4pBl/Dq15FBg24Wnh1mB6CoHwp9CErJdRKq7g=

 
 
 

 
 P0IQGj318PbIk8fnUzfUZkJQURXUumMCWZq1QhwtFJc=


 
JhXfd3JBluMN2cmwxMjrIh5B+1mjX2o/moC+kCGAGVQZkN2ulmK6hpn8iW9cT3NL8LEsJXuWbTga

HKA0H0QRAH2fhFiJTElw4/6keaAXxHoGUB79T0SvOfNpWIeU+bbv733iDgHI5sPzh9M7lUAp0x+f

RgxyhIDATSV6+krB2UaBPWxvpHR8/ItyfFH4sniFocfNlK2u6Whv32EOD/63fj8rYOoEfk25613V

HvcUmmaxGB1x//ENg34PAUbcTAeDvtdrC3p1tktrFqCxQrFB6t38dWTb7NYfb0yOUey3Sq+/xDBo

/rR9CZZxiguWQJGUDzJs/dyTJ62uSoIkO3Hz0p9BrI6QHMJ7SX1/sIZKx00RHbTrCAIyZjsHEGZl

RvjqdtPk92p1vix0lbcfAkq4ybqcAgVbEAttG84giWJ69+Af0SUOB8LGLphXS/xmaG9OfxFJuRmA

kFFRNyqBwbmqt5tCrulWaGfrdqjuBplKf34lGPDPD2GeOkoB5bLXGJN2

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=



     2026-03-07T14:09:13.083+01:00     aIMzaloRUky954rW4rY/GSsm8poYA//XgAIP+hTGDmo=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 209578344121924218750098    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/aFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 
     
         
             Sundbakken, Anita K
             9578-5999-4-1728091
             NO
             1970-03-23
             1970-03-23
        
         
             application/pdf
             Årsberetning 2025
             26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
        
         
             Signicat Sign
             XML Signature
             2026-03-08T07:13:41.260+01:00
        
    
     urn:signicat:signaturepolicy:authbased-ltv:2.2
     
         
         BANKID
         
             Jeg har lest og forstått Årsberetning 2025, og signerer det herved.
        
    
     
         
             
             
             
             
             nbid-nossn-sign
             3
             posten-signering
        
         
             
             
             
        
         
             986420517;2026-03-05T17:04:58.093570601;3858fdba-9de5-4aea-8b71-69552a5ade4e;title=Årsberetning 2025
        
    
     
         
             
                 2026-03-08T07:12:36.569+01:00
                 started-signature-session
                 
                     77.18.43.212
                     Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_7 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/26.1 Mobile/15E148 Safari/604.1
                     The signer started the signature session by doing an HTTP request to the TSP server.
                
            
             
                 2026-03-08T07:12:37.522+01:00
                 presented-document-to-signer
                 
                     The TSP presented the document to the signer.
                     Årsberetning 2025
                     26QlKCxSgbJ7jhh3af0KRrc8rQ4O0zIltj9nLhx6GyI=
                     SHA-256
                
            
             
                 2026-03-08T07:12:42.741+01:00
                 signer-consented-to-document-content
                 
                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2026-03-08T07:13:41.260+01:00
                 verified-saml-response
                 
                     The SAML Response attributes from the authentication was verified.
                
            
        
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 zCZrLSdY/VBSpQLP+goPJRXWfUvVVxsNHddqzcySNdc=

 
 
 

 
 efWhAEgCnAtcazyW+jyTJE+Ob/yHpToV+txj0ADYu+E=


 
Cv0uVhps2f3pKuOBwHgydJKdk+ONJP/DckqIzZo08Jg5VRNIUezimkowEhuH7k+zYLrG0q57mZzV

s7Mb4g7Ko32Bs5lkhpHv32UPdSro6RMFTieq7fVTM1aA+LsOzAleRmhTGUOUERLKQAIQF4g0vj4p

T41BDv1/BGucSq1NFmM4Rd6g5XweBKY59Q7FHfiuPS90heHxr7vlj1qGYzRQ7owjlArtc7Gp/Zwn

X14dSyXqvWQKYwfYu1ONB2gxa9LE63JHlE2dDJZuYgyR19jf6drfyRJyIoCoK4lk+EwrAIQQHtEE

yNlSZvqJhEQpBHN/AKZkWe9c9091Y1kux++J8+zSdZxH3WkDGOnxvBKXTL/tgx5g2YgI6CqXXfM5

BCl0MVlL4PwSnaOGT+obQWyfFTFjiZj9pFJRRkykN6th/tLikuxUzv0SYsZF97Rl1GBespl4UCXW

hWydPWP6SwN4qdASmaG0qBNowIdhUuveLhYAPRNyrSgTn057eyncX+MT

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=



     2026-03-08T07:13:41.448+01:00     aIMzaloRUky954rW4rY/GSsm8poYA//XgAIP+hTGDmo=  cn=Buypass Class 3 CA G2 ST Business,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 209578344121924218750098    ReBYMc3awfK5bcjKVGIINMh2Sen/07Jtfa0q0H+AcjI=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 1015416679773832303832456    +MFsa0/UXLBnLhZYK4gF8cr9DEjYZvTtiVsw41Kp+qY=  cn=Buypass Class 3 Root CA G2 ST,o=Buypass AS,2.5.4.97=NTRNO-983163327,c=NO 957802745516833431383684   text/xml    MIIGezCCBGOgAwIBAgILANcF2TfqKJjzbYgwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x MIIFtjCCA56gAwIBAgILAMrSl0OXH9IoboQwDQYJKoZIhvcNAQENBQAwZDELMAkGA1UEBhMCTk8x   MIIHMAoBAKCCBykwggclBgkrBgEFBQcwAQEEggcWMIIHEjCB/aFYMFYxCzAJBgNVBAYTAk5PMRMw 


 


ÅRSBERETNING FOR NORSK DYSTONIFORENING 2025 


 


Virksomhetens art og hvordan den drives: 


Norsk Dystoniforening (NDF) er en frivillig pasientforening for dystonipasienter, deres 


pårørende, og andre interesserte. Foreningen er landsdekkende og ble formelt stiftet i 1993.   


  


NDF har som mål: 


• Å være et støttende nettverk for mennesker med dystoni 


• Å være opplysende om rettigheter rundt sykdommen 


• Å arbeide for et felles beste for alle med diagnosen dystoni 


• Å gi medlemmer og andre interesserte informasjon om behandlingstilbud og medisinske 


fremskritt. 


• Å spre kunnskap om dystoni i samfunnet generelt, parallelt med et europeisk samarbeid med 


tilsvarende foreninger i andre land. 


 


Sammensetningen av styret i NDF frem til årsmøte 18. april 2026 


Leder   Johan Arnfinn Warvik  


Nestleder  Sissel Buskerud  


Styremedlem             Siv Berit Sjøen, regnskapsansvarlig, fratrådte sitt verv i november. 


Sissel Buskerud og Vigdis Viken fullførte oppgavene ut året. 


Styremedlem  Anita Sundbakken, konferanseansvarlig, likepersonansvarlig 


Styremedlem  Berit Lysaker, lokallagsansvarlig 


Styremedlem             Vidar Bjørkli, Nettside og Facebook ansvarlig, Instagram og  


                                   Redaktør av medlemsbladet Dystoni Nytt.  


Styremedlem       John Berget, sekretær og ansvarlig for kontakttelefonen 


 


Valgkomitemedlemmer: Vigdis Viken og Rolf Villanger 


Revisor: PKF ReVisjon AS 







 


  


Styremøter i 2025 og andre aktiviteter: 


Det var 6 styremøter i løpet av 2025.  


  


Antall medlemmer 31.12 2025 


Pr. 31.12.2025 er det 654 medlemmer. Det er en økning på tre medlemmer i løpet av 2025. 


   


Interessepolitisk arbeid  


Norsk Dystoniforening arbeider for at alle med diagnosen dystoni skal få et så godt liv som 


mulig og samfunnsmessig likestilling og deltakelse. 


Gjennom opplysningsarbeid ut til sykehus, legekontor og helsetjenesten ellers spre 


informasjon om diagnosen. Dette for at dystoni lettere skal bli vurdert som mulig diagnose og 


for at rammede tidligere kommer til rett behandling. 


Senter for bevegelsesforstyrrelser er et nasjonalt kompetansenettverk hvor vi deltar. 


Hovedfokus for senteret er rettet mot spesialisthelsetjenesten, men også mot andre grupper. 


De arbeider for å få til en så lik behandling over hele landet som mulig. Tidligere hadde vi to 


fysiske samarbeidsmøter i året ved hovedsetet i Stavanger, og tett kontakt gjennom året ellers 


via e-post. Nå foregår møtene på digitale plattformer.  


I tillegg bruker vi deres informasjonsblad MOVE til artikler om dystoni. Bladet sendes alle 


helseforetak og allmennleger.  


Vi arbeider for å øke kompetansen til fysioterapeuter over hele landet i behandling av 


dystonipasienter ved å legge til rette for kunnskapsformidling om dystoni og 


behandlingsteknikker. I 2025 ble det gjennomført kurs for fysioterapeuter i Tønsberg, 


Kristiansand og Stavanger. Kursene ble gjennomført i samarbeid med legemiddelselskapet 


Merz.  


Vi deltok også under opplæring i bruk av ultralyd for nevrologer ved Tønsberg sykehus. 


Nevrolog Maja-Devi Vikan Villseth var kursleder.  


Arbeider for å kvalifisere brukerrepresentanter i alle grupper som omhandler behandling av 


dystoni, også innen forskning. 


Øke oppmerksomheten på viktigheten av samhandlingen mellom de forskjellige 


tjenesteyterne i behandling. Dette gjelder spesielt mellom fastlege, nevrolog og fysioterapeut. 


Deltar ved konferanser som kan rette søkelyset mot diagnosen.  


I saker hvor medlemmers rettigheter ikke blir ivaretatt på lik linje med øvrige, arbeider vi 


også inn mot Helsedirektoratet.   







Stiller representanter ved utdanningsinstitusjoner som er interessert i å få delt kunnskap om 


dystoni. Både innenfor helse, men også allmennutdanning. Dette kan gi en bedre forståelse og 


aksept for oss med dystoni. 


Inviterer medlemmer og pårørende til medlemsmøter både lokalt og nasjonalt. Dette for å 


knytte kontakter, dele erfaringer og gi informasjon om behandlingstilbud og medisinske 


fremskritt. Orienterer også om rettigheter som rett til valg av behandlingssted og 


klageinstanser. 


Ved vårt medlemskap i FFO arbeider vi for interessepolitisk påvirkning generelt. 


Gjennom å delta aktivt i internasjonalt samarbeid gjennom vår felles organisasjon Dystonia 


Europe. I tillegg et tett samarbeid med våre skandinaviske dystoniforeninger for 


erfaringsutveksling. 


Arbeider målrettet inn mot offentlige medier som NRK, Tv2 og aviser for å få muligheten til 


deltakelse i programmer og artikler som kan sette søkelyset på diagnosen. 


Gir ut eget medlemsblad to ganger i året til alle medlemmer. Bladet inneholder faglige artikler 


om behandling og medisinske fremskritt. Deler pasienthistorier og informerer om møter, 


likepersoner og annen relevant informasjon. 


Betjener likepersonstelefon for alle som har behov for en samtale eller svar på spørsmål. 


Telefonen besvares fortløpende.  


Vi er også tilgjengelig via kontakt@dystoni.no. 


 


Medlemsaktiviteter i regi av NDF sentralt 


Likepersonsmøte og årsmøte ble arrangert lørdag 26. april 2025 på Quality Hotel Olavsgaard, 


Skjetten. 


Høstens likepersonsmøte 27. september 2025 på Wood Hotell, Brumunddal. Utflukter til 


Prøysenstua og Akevittfestivalen i Gjøvik. 


Det ble ikke arrangert likepersonopplæring i 2025.  


Den planlagte fagdagen for Blepharospasme ble utsatt til 2026. 


Styret arrangerte medlemsmøter i henholdsvis Fredrikstad og Sandefjord som resulterte i to 


nye lokallag; NDF Østfold og NDF Vestfold og Telemark.  


  


Likepersonstelefon og sosiale medier  


Vi holder kontakt med medlemmer og potensielle medlemmer på Norsk Dystoniforenings 


sosiale plattformer og gjennom vår likepersonstelefon. Ved anrop eller sms avtales 


telefonsamtale på et gitt tidspunkt.  


En viktig arena er også Facebook gruppen Dystonivenner. Vi har kontakt med medlemmene 


via kontakt@dystoni.no, Facebook og våre nettsider. 







 


Medlemsaktiviteter i regi av NDF i lokallagene 


Vi har per 31.12.2025 10 aktive lokallag. I løpet av 2025 ble det stiftet to nye lokallag. Vi fikk 


nytt lokallag i Østfold og et nytt lokallag for medlemmer i Vestfold og Telemark. 


Fredag 25. april arrangerte vi lokalledersamling på Quality Hotel Olavsgaard, Skjetten. Alle 


lokallag deltok med representant.  Bruk av organisasjonsverktøyet Styreweb og 


voksenopplæringsorganisasjonen Funkis ble gjennomgått.  


NDF lokallag har som mål å gjennomføre ett til to likepersonsaktiviteter i løpet av et år, 


vanligvis vår og høst. Populært de siste årene er å arrangere kafemøter. Kafemøtene har gjerne 


færre deltakere og kan arrangeres spredt rundt i lokalets geografiske område. Dette gjør det 


lettere for nye medlemmer å ta kontakt.  


Foruten tilskudd fra NDF sentralt, kan lokallagene som er registrert i Brønnøysundregistrene 


søke tilskudd via Norsk Tippings Grasrotsmidler.  


Lokallagene med interimsstyre kan ikke registreres i Brønnøysund før ordinært årsmøte er 


avholdt. Ved årsskiftet gjelder dette NDF Østfold og NDF Vestfold og Telemark. 


 


Her viser vi lokallagenes aktivitet i 2025: 


NDF Agder og Omegn:  


24.mai: Kafétreff på Hotell og kafé Vertikalen, Lillesand. Referat fra deltakelse på 


fysioterapikurs 


10. oktober: Høstmøte og kurs på Hotel Norge, Kristiansand, med besøk fra FFO. 


 


NDF Bergen og Omegn:   


30. januar: Møte med middag på Bryggen Tracteursted 


13. mars: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 


05. juni: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 


28. august: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 


14. november: Julemøte på Hotel Zander K 


04. desember: Kafe treff på Byhyggen Galleriet 


 


NDF Oslo og Akershus:  


11. mars: Kafétreff med pizza på Egon, Byporten 


25. november: Lokallagsmøte på Thon Arena, Lillestrøm.  Erfaringsutveksling og julemiddag.     


 







NDF Innlandet: 


11. mars; Kafetreff på Forstmannen spisested på Skogbruksmuseet. 


4. juni; Likepersonsmøte med erfaringsutveksling på Kafe Bohem i Kongsvinger  


27. september: Medarrangør av likepersonsmøte på Wood hotell i Brumunddal. 


20. november; Likepersonsmøte på Strand hotell i Gjøvik. Erfaringsutveksling. 


 


NDF Rogaland:  


6.februar: Kafetreff på Jernbanekafeen (Cafe espresso) i Stavanger. 


14.februar: Kafetreff på "Dattera til Lothe" i Haugesund 


22.mai: Medlemsmøte på Viktoria hotell med foredrag av nevrolog og innlegg av leder i NDF 


16.september: Medlemsmøte på Sola strandhotell 


13. november: Medlems- og likepersontreff på Gamlaverket, Sandnes 


 


NDF Nord: 


Ingen aktiviteter i 2025 


 


NDF Nordvest:  


15-16. november; Medlemsmøte på Quality Hotel Ålesund  


 


NDF Trøndelag: 


29. mars: Likeperson og kafetreff i Hornemannsgården i Trondheim. 


19. november: Likepersons- og lunsjtreff på Egon søndre i Trondheim.  


 


NDF Vestfold og Telemark: 


5. juni; Stiftelses- og medlemsmøte for NDF Vestfold og Telemark på Hotel Kong Carl i 


Sandefjord 


 


NDF Østfold:  


5. april: Stiftelsesmøte av NDF Øsfold med medlesmøte på Quality Hotel Fredrikstad  


22. oktober: Medlemsmøte på Il Casolare, Sarpsborg 


 


I tillegg til disse møtene har flere av lokallagene gjennomført ett eller flere styremøter. 







Referat fra de fleste lokallagsmøtene kan en lese i Dystoni-Nytt nr. 1 og 2 2025, og på NDFs 


hjemmesider. 


 


Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet 


Barne-, ungdoms og familiedirektoratet (Buf.dir.) gir oss økonomisk støtte fra staten. Det er et 


strengt lovverk som må følges når det gjelder medlemsantall og likepersonsaktiviteter, som så 


gir oss poeng for tilskudd. 


Søknaden til Buf dir for kommende år ble levert innen fristen i september.  


 


Deltakelse i paraplyorganisasjonen Dystonia Europe (DE)  


NDF er medlem av Dystoni Europe. 10. mai avholdt Dystonia Europe sitt årsmøte. Årsmøtet 


ble arrangert digitalt i 2025. Johan Arnfinn Warvik deltok på vegne av NDF. Våre medlemmer 


Sissel Buskerud og Merete Haaseth Avery deltok også. Sissel har vervet som 


økonomiansvarlig i Dystoni Europe og Merethe er ansatt som Operations Manager i 


paraplyorganisasjonen.   


Det ble ikke arrangert noen D-Days i 2025.  


 


Deltakelse i paraplyorganisasjonen Funksjonshemmedes Fellesorganisasjon 


(FFO)  


NDF er medlem av FFO. I 2025 deltok Berit Lysaker og Anita Sundbakken på FFOs 


helsekonferanse i Kongsberg 19. og 20. september. Tema under konferansen var den nye 


Helsereformen og det var interessante foredrag om hjernen. 


 


Samarbeidspartnere 


Styret holder jevnlig kontakt med våre samarbeidspartnere i legemiddelindustrien. Vi har 


spesielt et godt samarbeid med Metz Therapeutic Nordic som organiserer og finansierer kurs 


for fysioterapeuter. I 2025 ble tre kurs gjennomført, i Tønsberg, Kristiansand og Stavanger.  


Vi holder også god kontakt med representanter for Medtronic, Ipsen og Boston Scientific. 


 


Informasjon og kunnskap 


Medlemsbladet Dystoni Nytt ble utgitt 2 ganger i løpet av 2024, henholdsvis juni og 


desember. Dystoni Nytt ble sendt til NDF sine medlemmer, dystoni foreningene i Norden, 


Dystonia Europe, nevrologisk avdeling på landets sykehus og fysikalske institutter. Dette 


utgjør ca. 80 eksemplar i tillegg til medlemmene. I tillegg ble medlemsbladet sendt i PDF 


format til Norsk Dystoni Nettverk, fysioterapeuter som har deltatt på kurs «fysioterapi ved 


dystoni» og samarbeidspartnere 







 


Vi har egen nettside og som vedlikeholdes jevnlig. Nettsidene inneholder nyttig informasjon 


for NDF sine medlemmer, pårørende og fagpersoner. Oppdateringer av NDF sin Facebook 


side og Instagram, svare på meldinger som er sendt via Facebook og kommentere innlegg på 


Facebook siden.  


NDF har et bredt spekter av brosjyrer som jevnlig blir oppdatert. Vi har brosjyrer om 


foreningen, og dystoni generelt – samt om enkelt diagnoser.  


 


NDF distribuerer jevnlig brosjyrer om dystoni til sykehus som har nevrologisk avdeling. I 


noen tilfeller leveres materiellet direkte til behandlerne som gir videre til dystonipasienter. I 


andre tilfeller legger lokallagene brosjyrer i hyller som er tilpasset dette formålet inne på 


sykehusene. Også enkelte legekontor og fysioterapeuter Behandlerne deler videre brosjyrene 


til de med diagnosen dystoni. 


 


Økonomi 


Styret mener at årsregnskapet gir et rettvisende bilde av virksomhetens eiendeler og gjeld, 


finansielle stilling og resultat. Det fremlagte regnskap med noter og balanse gir etter styrets 


oppfatning en fyllestgjørende informasjon om foreningen. Årsregnskapet for 2025 er satt opp 


under forutsetning av fortsatt drift. Styret mener at forutsetningen om fortsatt drift er til stede. 


NDF får driftstilskudd fra Bufdir. Driftstilskudd skal gå til oppgaver som normalt inngår i 


organisasjonenes interne og eksterne kjernevirksomhet i henhold til vedtekter, formål og 


aktivitetsplaner.   


Alle lokallagene har eget regnskap. Utgiftene til drift av lokallagene dekkes av NDF 


nasjonalt. Alle lokallag er nå registrert i Brønnøysundregisteret og kan motta grasrotmidler.   


 


Ansatte og likestilling 


NDF har ingen ansatte, men et aktivt styre. Styret består av 3 menn og 3 kvinner.   


Styret har ut fra en vurdering av antall medlemmer og stillingskategorier ikke funnet det 


nødvendig å iverksette spesielle tiltak med hensyn til likestilling. 


 


Arbeidsmiljø 


Styret i Norsk Dystoniforening mener arbeidsmiljøet i foreningen er tilfredsstillende. Det har 


ikke vært skader eller ulykker i 2025. 


 


Ytre miljø: 


 







Norsk Dystoniforening forurenser ikke det ytre miljø. 


  


 


Gjøvik, 21. januar 2026 


 


   


                    


____________________  __________________ _______________ 


 Johan Arnfinn Warvik   Sissel Buskerud   Berit Lysaker 


Styreleder    Nestleder   Styremedlem 


 


 


___________________  _________________  _______________ 


Anita Sundbakken    Vidar Bjørkli    John Berget 


Styremedlem   | Styremedlem   Styremedlem 
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